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Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Άσκηση σε 

Κλινικούς Πληθυσμούς»  (Αρ. Προκ. 21320/21/ΓΠ/10-11-2021, ΦΕΚ 3308/31-12-2021/τ.Γ’, ΑΔΑ: 

640Α469Β7Ξ-ΖΒ6)              

Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP25684       

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Πυρήνας του γνωστικού αντικειμένου «Άσκηση σε Κλινικούς Πληθυσμούς» αποτελεί η επιστημονική 

διερεύνηση των εφαρμογών της άσκησης στον τομέα σχεδιασμού, καθοδήγησης και διδασκαλίας 

προγραμμάτων άσκησης, σε άτομα που πάσχουν από κάποιο χρόνιο μη μεταδιδόμενο νόσημα με στόχο την 

βελτίωση της κατάστασης της υγείας τους και την καλύτερη διαχείριση της συμπτωματολογίας τους. 

Επιπλέον, η χρήση προγραμμάτων άσκησης αλλά και παρεμβάσεων αύξησης της σωματικής δραστηριότητας 

στην καθημερινότητα του ατόμου για την πρωτογενή πρόληψη, ιδιαίτερα σε πληθυσμό με οικογενειακό 

ιστορικό / προδιάθεση και τη δευτερογενή πρόληψη, αποτροπή ανάπτυξης συννοσηρότητας. Η διερεύνηση 

αυτή περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, θέματα διδακτικής της κλινικής εργοφυσιολογίας, χρήσης εργαστηριακών 

μεθόδων και μεθόδων πεδίου για την αποτίμηση του τρόπου ζωής και των εξατομικευμένων αναγκών του 

χρόνια πάσχοντος, πρόληψης της υπέρχρησης και καταπόνησης και εφαρμογής μεθόδων επαύξησης της 

λειτουργικότητας για την βελτίωση της σχετιζόμενης με την υγεία ποιότητας ζωής. Επιπλέον, αναπτύσσονται 

παρεμβάσεις όπου άσκηση αποτελεί μόνη ή συμπληρωματική θεραπευτική προσέγγιση για την 

βελτιστοποίηση της διαχείρισης συμπτωμάτων σε συνεργασία με τον θεράποντα ιατρό στο πλαίσιο της 

ασθενοκεντρικής προσέγγισης, συνεργασία με άλλες ειδικότητες υγείας και ποιότητας ζωής, και ανάπτυξη 

κλινικών μελετών.  

Τέλος, το γνωστικό αντικείμενο Άσκηση σε Κλινικούς Πληθυσμούς εξετάζει και αναπτύσσει παρεμβάσεις 

αποφυγής και διόρθωσης της υποκινητικότητας στο πλαίσιο της διαχείρισης του τρόπου ζωής. Τα χαμηλά 

επίπεδα σωματικής δραστηριότητας αποτελούν το 4ο σε σειρά σοβαρότητας παράγοντα κινδύνου, υπαίτιο 

για 3.2 εκατ θανάτους ανά έτος παγκοσμίως, σύμφωνα με τον ΠΟΥ ενώ στην Ευρώπη η υποκινητικότητα 

θεωρείται ο δεύτερος τη τάξει παράγων κινδύνου για πρόωρο θάνατο, και στις ΗΠΑ κύριο αίτιο της 

ανάπτυξης χρόνιων μη μεταδιδόμενων νοσημάτων. Επομένως η καταπολέμηση της υποκινητικότητας και η 

ανάπτυξη της σωματικής επάρκειας αποτελεί βασική προτεραιότητα στόχευσης του γνωστικού αντικειμένου 

της άσκησης σε κλινικούς πληθυσμούς τόσο για την βελτίωση της σωματικής όσο και της ψυχικής υγείας και 

συνολικά του προσδόκιμου ζωής των κατά τα άλλα υγιών αλλά σε κίνδυνο, και των διαγνωσμένα κλινικών 

πληθυσμών. 

  

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, πεδίον Άρεως, Τ.Κ. 38334, Βόλος, 
αρμόδια, κ. Καρασίμου Μαρία, τηλ. 24210 74966, e-mail: gece@e-ce.uth.gr 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα 

Επικοινωνιών: Σχεδιασμός και Υλοποίηση» (Αρ. Προκ. 22424/21/ΓΠ/23-11-2021, ΦΕΚ 3308/31-12-2021/τ.Γ’, 

ΑΔΑ: 9Η71469Β7Ξ-Χ1Θ) 

Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP25685 

 



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Το γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα Επικοινωνιών: Σχεδιασμός και Υλοποίηση» καλύπτει το επιστημονικό πεδίο 

του σχεδιασμού δικτύων επικοινωνιών, μέσω της μελέτης της συμπεριφοράς τους με την υλοποίησή τους σε 

πραγματικά συστήματα.  

 
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, Αργοναυτών και Φιλελλήνων, Τ.Κ. 38221, Βόλος, 
αρμόδια, κ. Σουμπενιώτη Βασιλική, τηλ. 24210 74898, e-mail: g-med@med.uth.gr 
 
Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο 

«Μεθοδολογία Έρευνας και Ποιοτικές Μέθοδοι» (Αρ. Προκ. 17515/21/ΓΠ/28-9-2021, ΦΕΚ 3308/31-12-

2021/τ.Γ’, ΑΔΑ: ΩΜΟ8469Β7Ξ-8Γ9)  

Κωδικός Ανάρτησης «ΑΠΕΛΛΑ»: APP25686 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 
Το γνωστικό αντικείμενο «Μεθοδολογία Έρευνας και Ποιοτικές Μέθοδοι» περιλαμβάνει καταρχήν την 
περιοχή της Μεθοδολογίας Έρευνας (Research Methodology), η οποία αφορά τον συστηματοποιημένο, 
επιστημονικό τρόπο υλοποίησης της διαδικασίας αναζήτησης γνώσης. Η διαδικασία αυτή περιλαμβάνει το 
συνταίριασμα των εκάστοτε επιστημολογικών παραδοχών με την κατάλληλη διατύπωση ερευνητικού 
ερωτήματος, αλλά και τη μετάφραση του τελευταίου σε συγκεκριμένο υλοποιήσιμο ερευνητικό σχέδιο με 
ενδεδειγμένο μεθοδολογικά τρόπο για την εμπειρική του εξέταση. Η διαδικασία μπορεί να αφορά επίσης 
ανάπτυξη, προσαρμογή και αξιολόγηση μεθοδολογικών εργαλείων ή αξιολόγηση διαδικασιών, π.χ. 
εκπαιδευτική διαδικασία. Επιπλέον, το γνωστικό αντικείμενο «Μεθοδολογία Έρευνας και Ποιοτικές 
Μέθοδοι» περιλαμβάνει και μια διαρκώς αναπτυσσόμενη περιοχή μεθόδων στο πεδίο των ανθρωπιστικών 
και κοινωνικών επιστημών που αφορούν την ανάλυση δεδομένων, ευρύτερα γνωστή με τον όρο «Ποιοτικές 
Μέθοδοι» ( Qualitative Methods), όπως π.χ. ανάλυση λόγου/ανάλυση συνομιλίας, εθνογραφία, θεμελιωμένη 
θεωρία, οπτικές μέθοδοι, ερμηνευτική φαινομενολογία, κ.λ.π. Οι μέθοδοι αυτές έχουν αναπτυχθεί στον 
αντίποδα των στατιστικών μεθόδων ως εναλλακτική πρόταση. Πρόκειται για μεθόδους ανάλυσης ποιοτικών 
δεδομένων, οι οποίες δημιουργήθηκαν και χρησιμοποιούνται σε διάφορα επιστημονικά πεδία, όπως αυτό 
της ψυχολογίας, της κοινωνιολογίας, της εκπαίδευσης, της κοινωνικής ανθρωπολογίας, της γλωσσολογίας 
κ.λ.π. Με αυτήν την έννοια, συνάφεια με το αντικείμενο «Μεθοδολογία Έρευνας και Ποιοτικές Μέθοδοι» 
έχει το επιστημονικό και ερευνητικό έργο που αφορά ζητήματα μεθοδολογίας έρευνας και ποιοτικών 
μεθόδων και το  οποίο μπορεί να υλοποιείται σε διάφορα επιστημονικά πεδία από το χώρο των κοινωνικών 
και ανθρωπιστικών επιστημών. 
 

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 31-3-2022. 

 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μέσω του 
ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) 
μηνών από την ημερομηνία του εγγράφου της ανακοίνωσης της δημοσίευσης της Προκήρυξης αυτής στον 
Ημερήσιο Τύπο μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά. 

    

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν: 

1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 
2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. 

εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισοτιμίας από τον ΔΟΑΤΑΠ ή αντίγραφο 
της αίτησης για αναγνώριση της ισοτιμίας. 

3. Βιογραφικό σημείωμα. 
4. Αναλυτικό Υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα. 
5. Διδακτορική Διατριβή και άλλα επιστημονικά δημοσιεύματα. 



Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να αναρτούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και όλα τα 
απαραίτητα για την κρίση πρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα προβλεπόμενα στο άρθρο 
9 παρ. 1 και 2 του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ Α΄ 38) προσόντα εκλογής. 

Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά και 
μόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Η μη υποβολή της κατά τα ανωτέρω αίτησης 
εντός της ταχθείσης από την προκήρυξη προθεσμίας συνιστά λόγο απαραδέκτου της αίτησης. 

 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 

 

 Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών κατόπιν 
παραπεμπτικού εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί στην έκδοση της τελικής 
πράξης διορισμού. 

 Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην 
έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει 
ο υποψήφιος. 

 Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής 
κατάστασης τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση 
της τελικής πράξης διορισμού. 

 

 Με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την έκδοση της Πρυτανικής 
Πράξης διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για 
πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

 Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή 
μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή 
πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα 
αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας. 
Η προκαλούμενη δαπάνη της οποίας το ύψος δεν μπορεί να προσδιοριστεί θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (ειδ. Φορέα 19-250 ΚΑΕ 0251).   
 

 
  Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ                                                                                                                                                                      

           
 
                                                                                Καθηγητής ΖΗΣΗΣ ΜΑΜΟΥΡΗΣ    


